

## *Дефиле школьной формы*

27 февраля 2020 года в нашей школе состоялось дефиле школьной формы.

Целью данного мероприятия было не только обобщение и закрепления знаний детей о школьной форме, но и показ, что школьная форма может быть модной, удобной, красивой. Школьная форма дисциплинирует, приводит к сплоченности, способствует выработке в учениках ощущения общности, коллективизма, общего дела и наличия общих целей, помогает настроиться на учебный лад.

В мероприятии участвовали ребят 5-11 классов. По подиуму прошлись девушки и юноши, были показаны модели традиционной и современной школьной формы.



